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AKARYAKIT VE SERVİS İSTASYONU ALANI

KANAL

GÜNÜBİRLİK TESİS ALANI

KORUNACAK ALANLAR

ORMAN ALANI

TARIMSAL NİTELİKLİ ALAN

REKREASYON ALANI

ALAN VE SINIRLAR

MEZARLIK ALANI

FONKSİYON AYRIM ÇİZGİSİ

MİLLİ PARK SINIRI

TAŞKIN ALAN SINIRI

TURİZM SAĞLIK VE DİNLENME TESİSLERİ ALANI

YAPI YAKLAŞMA SINIRI

TURİZM ALAN SINIRI

(DEPOLAMA-ARITMA-TERFİ MERKEZİ)

İBADET ALANLARI

ALAN KULLANIMLARI

YAYA ÜST GEÇİDİ

ATIK SU  TESİSLERİ ALANI

YAYA ALT GEÇİDİ

AÇIK VE YEŞİL ALANLAR

BUGÜNKÜ ARAZİ  KULLANIMI

SOSYAL TESİS ALANI

LİSE ALANI

SAĞLIK TESİSLERİ ALANLARI

TURİZM ALANLARI

ENERJİ  ÜRETİM, DAĞITIM VE DEPOLAMA

EĞİTİM TESİSLERİ ALANLARI

ÖZEL KANUNLARLA BELİRLENEN

SU, ATIKSU VE ATIK SİSTEMLERİ

YAPI DÜZENİ VE YOĞUNLUKLARI

PASİF YEŞİL ALANLAR

ÇOCUK BAHÇESİ VE OYUN ALANI

ORTAOKUL ALANI

1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI REVİZYONU

KENTSEL ÇALIŞMA ALANLARI

PLAN ONAMA SINIRI

TİCARET ALANI

BİSİKLET YOLU

PARK ALANI

GÜNÜBİRLİK TESİS ALANI
(HALK PLAJI)

ANTALYA, KEMER, BELDİBİ MAHALLESİ

TEKNİK ALTYAPI ALANLARI

BÖLÜNMÜŞ TAŞIT YOLU

KIYI KENAR ÇİZGİSİ

TAŞIT YOLU

SAĞLIK TESİSİ ALANI

TURİZM  KOMPLEKSİ

SINIRLAR

DEVAM ETTİRİLEREK KORUNACAK ALANLAR

İLKOKUL ALANI

MEYDAN

I. DERECE ARKEOLOJİK SİT ALANI

SOSYAL VE KÜLTÜREL TESİS ALANLARI

ASKERİ ALAN

KUMSAL-PLAJ

CAMİ ALANI
ÖNERİLEN CEPHE ÇİZGİSİ

SOSYAL ALTYAPI ALANLARI

EMSAL

ÖNLEMLİ ALAN SINIRI

FONKSİYON AYRIM ÇİZGİSİ

AFET TEHLİKELİ ALANLAR

RESMİ KURUM ALANI

DERE - KANAL

GÜNEY ANTALYA TURİZM ALANI
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KARAYOLLARI

GENEL OTOPARK ALANI

BELEDİYE HİZMET ALANI

TRAFO ALANI

PLANLAMA SINIRLARI
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OTEL TAT İL KÖYÜ ALANI
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BİNA YÜKSEKLİĞİ

ENERJİ NAKİL HATTI (YER ALTI)

ARBORETUM-BOTANİK PARKI

YAYA YOLU VE BÖLGESİ

ÖNLEMLİ ALAN

YENÇOK=.....

KORUNAN CEPHE ÇİZGİSİ

(ARITMA-TERFİ MERKEZİ)

İÇME SUYU TESİSLERİ ALANI
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